



25 ноября в благотворительном фонде "День добрых дел" прошла активно-познавательная программа "Человек собаке друг", которую подготовили педагоги-организаторы организационно-массового отдела Сафина Алия и Манюрова Эльвира. Дети – подопечные фонда и их родители с интересом отвечали на вопросы о домашних питомцах, отгадывали породы собак, смотрели мультфильмы про животных и подпевали известным мультгероям. Еще ребята научились делать замечательную собачку из пряжи вместе с педагогами отдела декоративно-прикладного творчества Кариной Маратовной Гиздатуллиной и Лилией Газинуровной Фалзяновой.